

С решением КОМИССИИ НЕ СОГЛАСНЫ

18 июня в Кежемском филиале ПУЖКХ работала районная комиссия в составе В. В. Шевелева - исполняющего обязанности начальника КМУ «Службы Заказчика» и М. Г. Сырбу - представителя КМУП ЖКХ. Члены комиссии побывали на центральной котельной и в сельской участковой больнице.

Центральная котельная отапливает 30 квартир в 7 двухэтажных и двухквартирных домах по улице Терешковой. Членами комиссии было предложено выселить жильцов в свободное жилье или перевести квартиры на печное отопление, а котельную содержать в резерве.

Жители домов, пользующиеся услугами центральной котельной, категорически против таких вариантов решения их жилищного вопроса. И на то есть множество веских причин.

Осмотрев здание участковой больницы и здание бывшего аэропорта, куда планировалось перевести больницу, было решено этот вопрос закрыть, так как полуразрушенное здание аэропорта нуждается в большом капитальном и косметическом ремонте. И это будет стоить значительно дороже содержания котельной и текущего ремонта в больнице.

Жить ПО-ЛЮДСКИ

В Кежме закончился месячник по благоустройству села.

На сессию депутатов сельского Совета, где рассматривался этот вопрос, были приглашены руководители предприятий. Жители села об этом мероприятии узнали из объявлений, появившихся на улицах. Кроме того депутаты разнесли по домам и квартирам многих жителей извещения с требованием убрать мусор вокруг усадьбы. Сельский Совет выделил транспорт для вывоза мусора.

Многие хозяева домов без всяких напоминаний каждую весну приводят свои подворья и территорию вокруг в полный порядок. Но есть и такие, кто, почистив у себя во дворе, выбрасывает весь хлам и мусор прямо на проезжую часть либо к забору соседнего дома. Некоторые жители набережной улицы выносят щепу, навоз, ржавый металлолом прямо на берег Ангары. На центральной улице Гагарина, где еще с незапамятных времен поддерживается порядок, часть хозяев просто игнорируют общественное мнение, заваливая тротуары и тропинки возле домов хлыстами и кучами дров.

14 июня административная комиссия сельского Совета проехала с проверкой по улицам села. Были отмечены лучшие усадьбы, радующие глаза своим внешним видом - ухоженные палисадники и заборы, посажены цветы, выметены все уголки вокруг дома, полностью вывезен мусор. Это усадьбы Погодаевых, Никитиных, Смоляниновых, Демьяненко, Кокориной, Татариновой, Макаровых, Акимовых, Жулановой, Кошкаревых, Туровых, Карнауховых, Полукеевых, Афонинных, Косолаповых, Кокориных и многих других. Особенно чисто на территории вокруг школы и по переулку Школьному. Все организации Кежмы навели чистоту на прилегающих территориях. Но осталось множество усадеб, где весь скопившийся за год мусор так и остался лежать у ворот и заборов.

Некоторые нарекания получили владельцы частных коммерческих магазинов. Совершенно неприглядный вид имеют переулки Портовский, Новый, Первомайский и многие участки улиц Советская, Партизанская, 60 лет ВЛКСМ.

Административная комиссия нерадивым домовладельцам первоначально выписала предупреждения и минимальные штрафы, в размере 10 рублей. Таких позорящих село хозяев домов в Кежме выявлено около 30 человек.

И хотя прежний привлекательный вид улицам не вернуть, полуразрушенные дома не восстановить - никогда не поздно облагородить ту территорию и часть улицы, где мы живем.

Елена КАЛИНИНА.